

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期五 2017年8月
丁酉年闰六月廿七 18

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

宝生时代：以新品拓市场 PET片材产品热销

近日，记者来到位于县经济开发区的宝生时代包装材料江苏有限公司，生产车间外，5辆满载公司产品的卡车整装待发。据介绍，车上装着的便是公司最新研发投产的产品——PET片材，此批PET片材产品100多吨，将全部发往五粮液集团有限公司，用于酒类生产外包装。

今年6月，宝生时代包装材料江苏有限公司以市场为导向，调整产品结构，上马新设备，加强PET片材的研发并投产，短短两个月的时间便给企业创下了不俗的经济效益，企业销售额同比增长15%，该公司也成为开发区开票销售最大的企业。

步入生产车间，记者瞬间便被一台工作中的大型机器所吸引，只见一袋袋白色颗粒物被投进机器入口，经过一系列的操作，最终牵出一片宽约1米的透明薄膜。“这台机器便是今年5月为了投产PET片材新上的PET片材塑化挤出机，总投资1亿元。从左往右分别是原料搅拌、上料（传输）、塑化挤出、压光冷却定性、牵引、打包这几个环节，最终形成这样

卷一卷的PET片材。产品的规格都是按照客户的需求来生产，最宽可达1.2米。”企业生产负责人指着车间另一边码放整齐PET片材成品介绍道。

相较于传统的聚酯产品，PET片材是近年来快速发展起来的新型材料，凭借其优良的韧性、透明性以及可回收再生利用、燃烧不产生有害气体的优异环保性能，逐步受到生产厂商和消费者的青睐。企业负责人介绍，今年公司研发投入PET片材产品，很大程度上看中的就是它本身蕴含的产品附加值。PET片材具有优良的加工性能、良好的力学强度，且耐化学性能好、无毒、卫生性能可靠，可广泛运用于食品、药物及医疗器材的包装加工。目前，企业已与五粮液、娃哈哈、润田、中国粮油、东海粮油、统一、三星等一批大型企业建立了紧密的合作关系，同时还拥有200多家商贸和生产型中小企业客户，PET片材产品供不应求。

在PET片材这一功能利用比较广泛的产品上尝到了甜头，宝生时代并没有停下脚步，又将目光瞄准PET片材衍生产品上，开始着手



在PET片材的基础上研发新品。“市场信息瞬息万变，尤其是高端PET片材，更需要准确把握市场的脉搏，走在行业的前面，才能有好的业绩。我们宝生的业绩就来自于不停地研发和创新产品，今年投产的PET片材就是一个成功的例子。”企业负责人介绍说。

下一步，宝生时代将立足于PET片材产品，以做大做强为目标，不断加大设备投入，逐年增加新生产线，不断提高技术研发能力。通过差异化产品策略，在原料配方上进行变化，并不断优化工艺，研发更多新品，不断提高产品市场占有量。

□本报记者 孙晓雪

本报讯（记者 王洁 樊婷）8月16日，我县召开《关于做好全省“大走访”信息系统基础信息录入工作的通知》工作部署培训会。县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣出席。

会议介绍了信息录入工作的注意点，并要求各地各部门接到通知后要第一时间宣传发动，把通知的要求传达给每位参与走访的党员干部，要根据第一轮走访的实际情况，严格按照省大走访办公室通知要求填写《走访记录与问题处理信息表》和《走访人信息表》，并于8月19日前报送相关部门。

顾长荣指出，大走访大排查工作是省委作出的一项重要创新举措，三级平台的建设是大走访大排查工作常态化标志，建立大数据系统，运用三级平台有利于加强对大走访的督查，也是推动全局工作的重要方法和有效载体。会议要求，各地各部门要做到录入信息不重复，人员信息不遗漏、不错填，严格遵守填写格式，保证录入工作顺利完成。

顾长荣出席有关会议

本报讯（记者 王洁 樊婷）8月16日，我县召开《关于做好全省“大走访”信息系统基础信息录入工作的通知》工作部署培训会。县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣出席。

我县举办“旗帜鲜明讲政治”专题党课

本报讯（记者 林梅）为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于“必须旗帜鲜明讲政治”的重要指示，进一步提高全体组工干部的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，8月15日，我县在县委党校举办全县组织系统“旗帜鲜明讲政治”专题党课。

据悉，根据县委推进“两学一做”学习教育常态化制度化的要求以及组织部《推进“两学一做”学习教育常态化制度化实施方案》的安排，特邀请市委党校的王淦教授作“旗帜鲜明讲政治”专题党课。

王淦以“旗帜鲜明讲政治”为主题，从“强调‘旗帜鲜明讲政治’的时代背景”、“牢牢把握讲政治的基本要求”、“在政治历练中提高政治能力”等3个方面作了深入浅出的讲解，既分析了为什么要强调“旗帜鲜明讲政治”、有哪些要求，也解答了“怎么提高讲政治的能力”的问题。王教授的党课，内涵丰富、条理清晰、分析透彻，具有很强的理论性、针对性和指导性。

原20军老兵及后代凭吊四零烈士陵园

本报讯 日前，曾参加曹甸战役和组建苏中的原20军老兵及后代一行40人，来到革命老区曹甸，寻觅先辈足迹，开展追忆活动。

老兵们和革命后代，凭吊了四零烈士陵园，在陈毅元帅题写的墓碑前，敬献了花篮、花圈，鞠躬默哀，并听取当地老同志对曹甸战役的介绍。随后他们又来到曹甸镇“忆思园”，参观了苏中公学纪念馆、曹甸战役纪念馆，接受了一次生动的革命传统教育。目睹革命老区的快速发展和巨大变化，大家更是感慨万千，赞不绝口。原新四军一纵队参谋长、苏中公学专职副校长、兰州军区副司令员、开国中将张藩的长子，76岁的20军老兵张如宁，在留言簿上深情地写道：学习父辈精神，继承革命传统，弘扬老区品质，世世代代相传。（胡源 郝名玲）

夏集：指尖上的服务 心尖上的感动

生活用品、家电产品、农资化肥等商品琳琅满目，电脑、亲情电话、pos机等办公用品样样齐全，商品宣传手册、办事指南等一样不少，也许你会以为这是哪家大型网购平台的农村工作站，其实这只是夏集镇的一个村级互联网便民服务站。

◆服务站让农民得实惠

近日，记者来到夏集镇双塘村的互联网便民服务站。见到站长陆兰兰时，她正帮村民在

电脑网购平台上选购商品。

为什么互联网便民服务站能激发村民的购买欲望呢？陆兰兰说，一是质量可靠，二是价格便宜。

夏集镇离县城40多公里，过去村里人要添置什么大家电，或者时尚一点的衣服，都得去县城或者临近的高邮，如果是买最新款的数码家电，往往要去扬州跑个来回，费时费力又费钱。

“一般的物流只送镇上，农村淘宝可以让物流往下延伸，不仅可以解决村民网购送货难的问题，还可以让村民种的农产品进城，实现双赢。”在夏集镇蒋庄村，服务站负责人孙政说：“我们既要买，让村民得实惠；更要卖，把村里的土特产销到全国各地，让农民富起来。”服

务站不仅帮助村民购买所需的商品，村民种养的土特产也是销售产品。该村刘大爷最近想卖一批草鸡和草鸡蛋，在孙政的帮助下，很快就在网络上销售一空。

◆农民不出村就能办成事

“我家的有线电视不出画面了，该找谁修？”“我想给在外上学的孩子汇点钱，该怎么办？”……该镇丰收村的便民服务站被前来办事的村民围了个水泄不通。

“以前这里刚办起来的时候，人家跟我说有麻烦找他们就能解决，一开始我还不信，哪有这么好的事。结果几次下来之后，发现他们办事还真靠谱。”村民邵定英说。

“过去很多老百姓修个家电、汇个款，不知道要跑多少冤枉路、花多少冤枉钱。”▶转2版

